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Noi. [ Feb. | Dec. | Apr. [ Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. [Mar.| lul. | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. [ Noi. |Mar.| Noi. | Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. |Feb.|Dec.|lun.| Oct. | Feb. | lun. | Oct. [Aug.|Oct.| Sep.
2004|2005(2005(2006|2006(20072007|2008(2008(2009|2009(2009(2010|2010(2011{2011|2012(2012(2013|2013|2014(2014|2015|2015(2016|2016(2017(2017|2018|2018(2019(2019(2020| 2020 | 2021|2021 {2022(2023|2024| 2025
Credeti ca in tara noastra lucrurile merg intr-o directie buna sau merg intr-o directie gresita?
Directia este buna 29% | 44% | 29% | 33% | 36% | 28% [ 32% | 26% | 28% | 29% | 20% | 29% | 22% | 25% [ 19% | 11% | 24% | 20% | 10% | 24% | 26% | 34% [17% | 8% | 7% | 9% |31% | 14% | 25% | 17% [15%|24%|14%| 17% | 22% | 30% | 24% | 32% | 48% [43,0%)
Directia este gresitd 56%|41% [ 56% | 52% | 53% [ 59% | 56% | 60% | 51% | 59% [ 67% | 55% | 64% | 60% | 65% | 84% | 69% | 72% | 84% | 69% | 68% [ 61% | 75% | 88% | 86% | 84% | 64% | 77% | 71% | 73% | 74%| 66%| 73%| 75% | 64% | 84% | 66% | 58% | 39% |45,4%|
NS/NR 15% [ 15% [ 15% | 15% | 11% | 13% | 12% | 14% | 22% [ 12% | 13% | 16% | 14% | 15% | 16% | 6% | 7% | 8% | 6% | 6% | 6% | 5% | 8% | 4% | 7% | 7% | 4% | 9% | 4% | 10% |11%|10%|13%| 8% |14% | 6% |10% |10%|14% (11,5%|
n ce misura sunteti multumit de ceea ce face conducerea tirii in urmitoarele domenii? (“Destul de multumit / Foarte multumit”)
Locurile de muncd 12% | 14% | 10% | 11% | 15% | 15% | 13% | 10% | 11% | 12% | 14% | 16% | 8% |10%| 8% | 7% | 9% | 7% | 5% | 9% |10%|10%| 7% | 6% | 6% | 4% |13%| 7% | 9% |12%|11%|11%| * |14% |10% | 11% |16%|19%| * [27,4%
Nivelul de trai 18% | 21% | 14% | 16% | 21% | 22% | 19% | 14% | 14% | 19% | 19% | 22% | 12% | 15% | 10% | 13% | 10% | 12% | 9% |15%|12% |15% [ 10% | 6% | 7% | 6% | 18%|10% |10% |13%|12%|15%| * | 19% | 18% | 16% | 20% | 22% | 23%|35,0%
Salariile 10%|15% | 9% [10%|12% |11% | 8% | 7% | 6% [10%|12% |12%| 7% | 8% | 4% | 5% | 5% | 5% | 3% | 5% | 7% | 5% | 3% | 2% | 3% | 3% | 7% | 4% | 5% | 9% | 9% |[10%| * | 8% | 9% | 7% |11%|12%| * |23,1%
Pensiile 23%(31% | 15% | 18% | 18% | 18% | 13% | 11% | 11% | 15% | 21% | 14%| 7% | 7% | 6% | 5% | 8% | 5% | 3% | 4% | 5% | 4% | 2% | 2% | 3% | 3% | 5% | 4% | 3% | 6% | 7% |10%| * | 8% | 4% | 6% | 9% | 8% | * |17,3%|
Combaterea coruptiei 11% | 17% | 10% | 13% | 12% [ 12% | 9% | 9% | 8% |14%|13% |14% [10% | 8% | 8% | 7% | 8% | 6% | 5% | 5% |10%| 7% | 5% | 4% | 4% | 3% |14%| 5% | 6% | 9% | 7% | 9% | * | 9% | 5% | 8% |17%|13%|12%|17,2%
Industria 13% [ 17% | 13% | 16% | 17% | 14% | 11% | 11% | 10% | 12% | 12% | 14% [ 10% | 8% | 8% |10% |11%|10%| 7% | 8% | 8% |10%| 9% | 4% | 5% | 6% |14%| 6% | 8% |11%|10%|18%| * |13%| 9% |11%| 9% [11%| * [16,8%
Agricultura 18% [ 21% | 19% | 19% | 22% | 20% | 16% | 16% | 14% | 19% | 19% | 19% | 15% | 13% | 14% | 18% | 13% | 15% | 12% | 21% | 16% | 21% | 16% | 12% | 14% | 12% | 25% | 15% | 21% | 18% [18%|25%| * |26% | 17% | 20% | 20%[23%| * [27,5%
Invatamantul 29% |34% [32% | 43% | 4% |37% |43% | 35% | 36% [ 43% |32% | 38% | 37% | 29% | 32% | 32% | 37% | 30% | 23% | 30% | 32% | 39% | 34% | 29% | 23% | 21% | 37% | 22% | 33% | 29% | 27%|33%| * |34% |34% | 41% |29%|32%|45% |45,6%|
Cultura 26% | 29% | 24% | 34% | 36% | 34% | 34% | 26% | 26% | 33% | 29% | 32% | 31% | 22% | 26% | 29% | 31% | 23% | 23% | 24% | 31% | 35% | 28% | 24% | 20% | 18% | 32% | 20% | 32% | 29% |26%|34%| * |34% | 30% | 32% | 32%| 33% | 43% |50,2%|
Asistenta medicala * * * * * * * * * * *32%[26%|22% | 26% | 24% | 29% | 23% | 19% | 24% | 25% | 30% | 20% | 17% | 15% | 13% | 20% | 18% | 22% | 23% | 5% |29%| * |35% | 28% | 41% |33% |30% | 47%|42,1%|
Politica externa 18% [25% | 17% | 21% | 17% | 17% | 13% | 15% | 13% | 21% | 16% | 25% | 20% | 19% | 16% | 15% | 19% | 16% | 10% | 16% | 23% | 22% | 15% [ 10% | 9% | 7% |18% |11% |20%|11% |24%|25%| * |20% | 15% | 26% | 22% |23% | 42% [29,5%|
?:’::S:g::::nw"ﬂic“"“i 9% |12%| 8% | 15% | 10% | 7% | 6% | 8% | 9% |12%|10% | 10%| 6% | 8% | 8% | 5% | 11% 5% | 3% | 5% | 6% | 5% | 4% | 3% | 4% | 3% | 6% | 7% | 6% | 7% [10%(11%| * | 8% | oo | g0l 20| 7% | 1pochis pog
Cum apreciati situatia economica a Republicii Moldova comparativ cu cea de acum un an?
Mult mai buna 4% | 4% | 4% [ 3% | 5% [ 3% | 3% | 3% [ 3% | 4% | 2% [ 2% | 2% | 2% | 2% | 1% [ 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 2% 1% | 0% | 1% | 3% | 1% [ 2% | 1% | 1% | 3% | 3% | 1% | 0% | 2% | 2% | 2% | 4% | 6,2%
Putin mai bund 43% (45% | 34%|39% [ 31% | 39% | 26% | 26% | 31% [ 30% | 14% | 15% [ 16% | 21% | 16% [ 13% | 17% | 14% | 9% |13%(20%|26%| 8% | 4% | 7% | 9% |21%|16% |25% | 20%|23%(24%| 9% | 11% | 11% | 17% | 11%|19% | 21% (25,1%,
Neschimbata 31%(35%|41%|37%|36% | 36% [ 30% [ 39% [ 39% | 30% | 26% | 33% | 30% | 37% | 37% | 32% | 43% | 33% | 33% | 38% | 45% | 43% | 26% | 21% | 33% | 37% | 37% | 42% | 47% | 45% (48%|48%|17%| 37% | 45% | 41% | 13% | 23% | 28% [23,5%)
Putin mai proasta 12%| 9% |13% | 13% | 15% | 11% | 28% | 18% | 14% | 23% | 38% [ 29% | 30% | 19% | 26% | 37% | 27% [ 36% | 29% [ 30% | 17% | 17% | 34% | 29% | 34% [ 30% | 23% | 21% | 13% | 20% [16%| 16%|26%| 25% | 25% | 23% | 25% [21% | 20% |17,5%)|
Mult mai proasta 5% [ 3% | 4% | 4% [10%| 4% | 9% | 9% | 6% | 9% |15%|12% |19% |13% | 14% | 14% | 10% | 13% | 23% | 15% [ 15% | 10% | 29% | 43% | 23% | 21% | 12% | 14% [ 10% | 10% | 6% | 6% [39%| 21% | 12% | 15% |45% |27% | 24% (21,6%
NS/NR 5% | 4% | 4% | 4% | 4% | 7% | 5% | 5% | 7% | 4% | 6% | 9% | 4% | 9% | 5% | 3% | 2% | 3% | 5% | 4% | 3% | 2% | 4% | 2% | 2% | 3% | 3% | 7% | 3% | 5% | 6% | 4% [ 6% | 4% | 8% | 2% | 3% | 8% | 3% | 6,1%
Comparativ cu situatia economica din prezent, cum credeti ca va fi situatia economica a Republicii Moldova peste un an?
Mult mai buna 5% | 5% | 4% | 3% | 8% [ 5% | 2% | 4% [ 3% | 3% | 2% [ 4% | 5% | 3% [ 2% | 1% | 3% [ 1% | 2% | 2% | 3% | 6% | 1% | 2% | 1% [ 1% | 4% | 1% [ 2% | 1% | 1% | 4% | * | 2% | 3% | 7% | 4% | 4% | 3% | 7,2%
Putin mai bund 38% [38%|29% | 35% | 27% | 34% | 27% | 27% | 25% | 26% | 20% | 28% | 21% | 27% | 16% | 21% | 25% | 17% | 15% | 17% | 22% | 33% | 14% | 14% | 13% | 14% | 29% | 19% | 29% | 17% |21%|34%| * | 17% |27% | 36% | 19% | 24% | 33% (29,2%
Neschimbata 26%|27% (33% | 35%|35% [ 31%|29% | 33% | 32% | 20% | 20% | 21% | 23% | 23% | 32% | 27% | 34% | 29% | 28% | 31% | 36% [ 29% | 21% | 27% | 31% | 37% | 36% | 34% | 36% | 39% |40%|36%| * |35% |29% | 29% | 16% | 21% | 20% [19,6%|
Putin mai proasta 10%| 6% |13%|10%|12%| 8% |19%|10% | 9% |17%|16% | 12% | 18% | 10% | 14% | 22% | 17% | 24% | 19% | 22% | 14% | 10% | 27% | 15% | 26% [ 19% | 14% | 19% | 10% | 17% |12%|11%| * | 15% | 15% | 10% | 15%|14%|17%|9,9%
Mult mai proasts 4% | 2% | 5% | 3% |10% | 3% | 4% | 8% | 5% | 8% | 9% | 9% [13%| 4% |13%|10% | 8% | 14%|19% |15% |11%| 7% [21%|27%|11%|10% | 9% | 8% | 8% | 9% | 5% | 5% | * |12% |10% | 8% | 29%| 18%| 5% 9,6%
NS/NR 17%(22%|16% [ 14% | 9% | 19% [ 19% | 19% | 26% | 26% | 33% [ 26% | 21% | 32% | 22% | 18% | 13% [ 15% | 17% | 14% | 14% | 15% [ 17% | 15% | 18% [ 20% | 8% |19% |15% | 18% [22%|12%| * |20% | 17% | 11% | 17%| 19% | 22%|24,7%)|
Cat de multumit sunteti de situatia economica de acum in Moldova?

Foarte multumit 1% | 2% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 1% | 2% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% |1,3%
Destul de multumit 15%(16%| 9% [11%|14%|14%|10%| 9% | 9% [12%| 7% | 8% | 5% | 5% | 7% | 5% | 6% [ 5% | 3% | 6% | 5% | 7% | 4% | 1% | 2% | 3% [11%| 5% | 6% | 7% | 7% |14%| 6% | 6% | 4% | 15% | 6% | 9% |15% (16,0%|
Nici multumit, nici nemultumit [29% | 38% | 36% | 40% | 33% | 34% [ 34% | 30% | 42% | 28% | 23% | 31% | 26% | 33% [ 32% | 22% | 32% | 26% | 16% | 19% | 35% | 30% | 14% | 11% | 14% | 24% | 33% | 25% | 29% | 29% |34%| * |15%|28% |29% | * |20%|24%|25%|27,6%
Nu prea multumit 36%|29% (34% |33%|29% | 28% | 33%|37% | 31%|35% | 39% | 35% | 38% | 34% | 31% | 44% | 37% | 38% | 30% | 39% | 30% [ 37% | 35% | 30% | 34% | 34% | 30% | 33% | 36% | 36% | 34%|55%|36%| 29% | 37% | 53% | 28% | 25% | 25% (26,3%|
Deloc multumit 17%(12% | 16% [ 12% | 19% | 17% [ 19% | 20% | 12% | 23% | 26% [ 20% | 27% | 20% | 25% | 27% | 23% | 28% | 46% | 33% | 25% | 25% [ 45% | 56% | 50% | 38% | 21% | 34% | 28% | 26% | 24%|27%|37%| 33% | 27% | 29% | 43% | 37% | 31% |25,2%)
Nﬂl\iﬁn . 2% | 4% | 4% [ 3% [ 3% | 5% | 3% | 3% | 5% | 2% | 4% [ 6% | 3% | 7% | 4% | 2% | 2% | 2% | 4% [ 3% | 5% | 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 3% | 2% | 1% | 3% | 2% | 3% [ 5% | 3% | 3% | 2% | 3% | 4% | 3% | 3,7%
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Noi. | Feb. [ Dec. [ Apr. [ Noi. | Mai | Noi. [ Apr. [ Oct. [Mar.| lul. [ Noi. | Mai [ Noi. | Mai [ Noi. | Mai [ Noi. | Apr | Noi. [ Apr. [ Noi. [Mar.| Noi. [ Apr. Oct.|Apr. Noi. [ Mai | Noi. | Feb. [ Dec. [ lun. | Oct. | Feb. | lun. [ Oct. | Aug. | Oct. | Sep.
2004(2005(2005|2006|2006(2007|2007|2008|2008(2009|2009|2009(2010/2010|2011{2011(2012|2012|2013|2013|2014|2014|2015(2015|2016|2016(2017|2017|2018|2018(2019|2019|2020(2020(2021|2021| 2022|2023 | 2024 | 2025
Ce credeti c3 ar trebui intreprins pentru a imbunatati situatia social — economica din tara noastra? (total 3 raspunsuri
imbunititirea mecanismului de functionare a legilor  |38%|41%|47%|48%|37%|37%|46%|46%|44%)|36%|33%| 41%|36%|43%| 36%| 42%| 33%|35%| 39%| 37%| 40%| 33%| 38%| 39%| 27%| 229%| 39%| 23%|23%| 13%| 20%33%| * [21%|39%| * |30%|32%|14%| «
Mirirea rolului statului in dirijarea economiei 26%|27%| 27%|35%|39%| 26%| 27%)| 29%|32%| 25%| 26%| 27%| 31%| 32%| 28%| 25%| 30%| 29%| 14%| 28%| 24%| 20%| 21%| 17%| 14%| 14%| 27%| 11%| 16%| 9% |11%[22%| * [20%|24%| * [21%|17%| 7% | =
Oferirea mai multor inlesniri sectorului privat 17%|22%)| 24%| 27%)| 38%)| 24%| 22%| 20%| 25%| 19%| 23%| 16%| 24%| 15%| 23%| 21%| 21%| 21%| 11%| 17%| 22%| 14%| 10%| 9% | 6% | 6% |16%| 7% |10%| 6% | 6% |17%| * | 6% |13%| * |14%|12%| 4% | =
IAtragerea mai multor investitii striine 23%|29%|319%|32%|31%|36%)| 27%)|35%| 29%| 29%|30%| 29%| 31%| 26%)| 31%| 319%| 28%|31%| 21%| 26%| 26%| 23%| 17%| 19%| 19%| 19%| 24%| 21%| 23%| 17%| 14%|37%| * |18%|28%| * |25%|24%|17%| «
Dezvoltarea intreprinderilor industriale 36%)|33%|35%)|32%|31%)|31%|32%| 34%| 34%| 39%| 329%| 31%| 38%| 28%| 41%| 31%| 38%| 38%| 25%| 35%| 42%| 41%| 26%| 25%| 27%| 23%| 27%| 26%| 25%| 29%| 25%|29%| * |24%|35%| * [34%|35%|18%| =
Sprijinirea micului intreprinzitor in sectorul agrar 32%|30%|28%| 28%|31%)| 28%| 28%| 27%| 27%|35%| 37%| 28%| 329%| 26%| 31%| 24%| 21%| 33%| 16%| 23%|31%)| 31%| 24%| 16%| 15%| 19%| 22%| 15%| 25%| 17%| 16%[24%| * |19%|32%| * [34%|29%|19%| =
IAsigurarea protectiei propriettii cettenilor 18%24%|17%|21%| 16%| 19%| 16%)| 21%|20%| 18%| 16%| 13%| 18%| 14%| 16%|20%)| 21%| 17%| 14%| 16%| 17%| 22%| 13%| 12%|10%| 8% |16%| 9% |18%|13%|12%[12%| * | 9% |10%| * [14%|12%| 7% | =
Extinderea drepturilor administratiei locale 5% | 9% | 8% | 7% | 8% | 7% | 7% | 8% | 9% | 6% | 7% | 7% | 5% | 6% | 9% | 7% | 6% | 8% | 5% | 6% | 7% | 6% | 4% | 4% | 5% | 4% | 6% | 4% | 9% | 3% | 3% | 6% | * | 4% |5% | * | 4% 5% | * | *
Combaterea criminalitatii in tar3 35%)|39%|32%|329%|33%|31%| 27%| 28%| 28%| 26%| 229%| 26% | 279%| 36%| 29%| 29%| 33%| 27%| 31%| 20%|33%| 43%| 22%| 25%| 20%| 21%| 27%| 26%| 26%| 20%| 19%[22%| * |17%|31%| * [28%|29%|13%| =
imbunitstirea activitatii organelor puterii de stat 13%|16%|15%|11%|16%| 15%| 13%)| 14%| 12%| 12%| 13%| 14%| 18%| 17%| 16%| 16%| 12%| 13%| 15%| 10%| 11%| 18%|14%| 13%| 14%| 13%| 11%| 15%| 16%|10%| 9% [11%| * [13%|17%| * [12%|16%| 8% | =
Schimbarea conducerii t3rii 14%|16%|18%|14%| 16%| 19%|19%)| 19%|22%| 18%| 21%| 14%| 26%| 29%| 279%|33%| 25%| 25%| 54%| 29%| 36%| 429%| 44%| 56%| 70%| 68%| 32%| 45%|39%|54%|57%|24%| * |51%|23%| * [42%|42%|35%| =
Combaterea coruptiei kol oe | [ f o [ e e e [ [ fox [ | |k |k | x| x| ox [37900 x| |47%|55%|65%|65%| 46%|65%)|59%|58%|60%|37%| * |61%| * | * | * | * [40%| =
Altceva 5% | 1% | 3% | 2% | 5% | 3% | 5% | 2% | 1% | 5% | 4% | 3% | 3% | 5% | 1% | 3% | 5% | 3% | 1% [ 3% | 1% | 1% | 4% | 3% | 4% | 4% | 2% |12%| 4% |14%| 6% |14%| * [12%| 9% | * | 7% | 5% 3% | =
NS/NR 38%)|12%|15%|13%| 9% | 5% [30%| 4% | 1% | 8% | 9% [51%)| 3% | 6% | 3% | 5% | 3% | 4% | 6% | 2% | 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 2% | 6% | 2% | 1% | 5% | 6% [17%| * | 4% |5% | * | 4% | 5% | 1% | =
Care sunt lucrurile ce va ingrijoreaza cel mai mult in prezent? (total 3 raspunsuri)
S3rscia 53%|56%| 61%| 60%| 60%| 55%| 54%| 61%| 54%| 61%| 53%| 48% | 53%| 57%| 53%| 55%| 57%)| 58%| 39%| 50%| 53%| 39%| 50%| 48%| 42%| 48%| 69%| 46%|41%| 40%|39%|5704| * |a0%|519%|579%| 40%| 47% | 31%|24,4%|
Preturile 52%|52%| 54%| 56% | 64%| 58%| 68%| 68% | 72%| 56%| 49%| 54% | 63%| 60%| 61%| 68%|67%)| 55%| 42%| 57%| 53%| 43%| 58%| 54%| 46%| 40%| 53%|51%|44%| 52%|52%|500| * |a6%|489%|53%|57%|47%| 41%|41,1%|
Somaiul 36%|37%| 41%| 40% | 36%| 34%| 39%| 36% | 34% | 47%| 45%| 46% | 47%| 46%| 45%| 47%| 47%| 48%| 43%| 46%| 41%| 34%| 39%|29%|43%| 39%| 41%|36%|30%| 34%|38%|3304| * |349| 429|319 16%|19%| 15%|17,9%|
Criminalitatea, Infractiunile 17%)|19%| 16%|17%| 15%| 17%| 11%| 12%)| 10%| 11%| 13%| 10%| 11%| 9% |11%|12%|11%|11%|13%|11%)| 13%|11%| 9% |10%| 5% | 6% [15%| 7% |11%| 4% | 5% |1304| * | 29 | 9% | 9% | 5% | 8% | 8% | 6,5%
Coruptia 23%)|24%|22%| 24%| 24%| 27%| 28%| 23%| 26%| 27%| 27%| 24%| 21%| 27%| 22%| 24%| 27%| 25%| 35%| 31%| 31%| 32%| 33%| 32%| 39%| 34%| 36%| 35%| 35%| 31%|35%|3404| * |319|429%|aa%|23%|25%| 36%|28,8%|
Foamea 15%|11%|13%|12%| 13%| 8% | 8% | 9% |10%|10%|13%| 6% | 8% | 6% | 8% | 6% | 8% |12%|13%| 7% | 9% | 8% | 5% | 7% | 8% | 9% | 8% | 7% | 9% | 7% | 5% | 5ot | * | 8% | 5% |10%| 7% | 8% | * |4,8%
Viitorul copiilor 42%)|51%| 45%| 47%| 38%| 51%| 42%| 48%| 49% | 48% | 45%| 44% | 42% | 42% | 45%| 39%| 47%| 43% | 65%| 49% | 45%| 47%| 43%| 47%| 52%| 53%| 34%|50%|49%| 52%| 54% | a506| * |509|a79%|a59%| 37%| 42%| 36%[31,2%|
Relatiile interetnice 3% | 5% | 4% | 4% | 5% | 4% | 4% | 3% | 3% | 3% | 5% | 3% | 2% | 4% | 3% | 3% | 2% | 3% | 3% | 3% | 4% | 5% | 2% | 3% | 2% | 2% | 3% | 2% | 5% | 5% | 2% | 304 | * |39 | 3% | a% | 2% | 3% | * |4,2%
Calamitstile naturale 5% | 6% | 6% | 6% | 4% | 6% | 5% | 4% | 6% | 5% | 5% | 3% | 3% | 4% | 4% | 2% | 2% | 4% | 4% | 3% | 5% | 4% | 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2% | 5% | 3% | 1% | 196 | * | 79 | 3% | 4% | 2% | 4% | 6% | 5,7%
Un razboi in zon 14%| 9% | 6% |10%| 6% | 7% | 4% | 6% | 6% | 4% |10%| 6% | 5% | 5% | 4% | 4% | 7% | 6% | 4% | 7% | 16%|31%|20%|21%)| 16%| 16%| 6% |11%)|16%|10%|10%| 505 | * | 59 | 59% | 8% | 41%| 35%| 39%|39,2%|
Instaurarea unei dictaturi 4% | 5% | 5% | 2% | 4% | 4% | 3% | 4% | 5% | 4% | 7% | 4% | 5% | 4% | 3% | 2% | 2% | 2% | 4% | 2% | 2% | 4% | 2% | 3% | 4% | 6% | 5% | 6% | 7% | 8% | 6% | 504 | * | 39 | 3% | 29 | 6% | 6% | 6% | 7,8%
Boals 18%)|17%| 14%| 15%| 12%| 14%| 16%| 16%| 16%| 13%| 15%| 13%| 12%| 10%| 14%| 11%)| 6% |11%|11%|10%)| 13%| 17%|12%|12%)| 16%| 13%| 8% |20%|20%|19%|17%|140%| * |30%|229%|16%| 5% | 9% |14%|13,2%|
Lipsa incalzirii in perioada rece 8% | 7% | 9% | 7% |13%| 7% | 9% | 4% | 6% | 4% | 3% | 3% | 9% | 5% | 3% | 7% | 3% | 5% | 4% | 6% | 4% | 6% | 2% | 5% | 2% | 5% | 2% | 4% | 7% | 3% | 3% | 196 | * | 3% | 4% | 3% |18%| 9% | * | =
Criza financiars / a gazelor e xR e xR x| x| * [129%]20%)| 16%|19%| 16%)| 8% |12%|16%|15%| 12%| 18%| 16%| 25%| 20%| 20%| 16%|12%| 19%| 14%| 16%| 404 | * |2506| * | * |30%]|24%|17%| =
Altceva e o LR e | o e e | a0 | 2961 2% | 2% | 2% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 0% | 3% | 0% | 4% | 2% | 1% | 6% | 2% | 7% | 6% | g% | * | 6% | 5% | 5% | 3% | 1% | 3% | 1,4%
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Noi. [ Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun. | Oct. |Feb. | lun.|Oct.|Aug.| Oct.| Sep.
2017|2018(2018|2019(2019|2020|2020(2021|2021{2022(2023|2024| 2025
Cat de multumit sunteti, in general, de felul in care traiti?
m:’:;ﬁn":i'tt)(f"a“e multumitsdestul de | 101 520z | 189% | 18% | 21% | 23% | 24% | 17% | 18% | 2196 | 209 | 279 | 21% | 21% | 21% | 18% | 23% | 17% | 2196 | 179 | 20%| 25% | 21% | 18% | 20% | 17% | 24% | 229 | 25% | 20% | 20% | 28%| 37% | 2% | 25%| 25% | 28% | 319% | 39% |45, 2%
Nici multumit, nici nemultumit 31%| 39% | 35%| 43% | 34%| 36% | 30% | 32% | 40% | 32% | 329% | 33% | 33% | 36% | 33% | 29% | 35% ] 33%| 23%| 29% | 37% | 31% | 27% | 30% | 20% | 34% [ 329 [ 339% | 329 36% | 43% | 36% | 24% | 36% |37%| 41%| 30%| 35% | 30% | 26,8%
:i?;ijl:tr;m (deloc multumitenu prea | oo | 370: | 4ag6 | 379% | 45% | 419 | 439 | 49% | 399% | 479% | a8% | 30% | 4a% | 41% | 429 | 539 | 4196 | 49% | 529% | 51% | 42% | 43% | 52% | 50% | 5196 | 49% | 4296 | 5% | 429% | 42% | 37% | 35% | 35% | 35% | 38%| 33%| 4296 | 33% | 30%| 27,2%
NS/NR 3% | 2% | 3% | 1% | 1% | 0% | 2% | 2% | 3% | 0% | 1% | 1% | 2% | 2% | 4% | 0% | 1% | 1% | 4% | 3% | 1% | 1% | 1% | 2% [ 0% [ 0% | 1% | 1% | 2% | 0% | 0% | 1% | 3% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0,8%
Cat de multumit sunteti de...? (“Destul de multumit / Foarte multumit”)
Asistenta medical 22%| 24% | 21%] 27%] 29%] 43% [ 31% | 27%| 25% | 28% [ 33% [ 43% | 33% [ 30% [ 30% [ 35% [ 33% [ 31%] 28% 34% | 35%| 34% | 27% | 26% [ 27% | 24% [ 279% [ 29% [ 33% [ 3094 30% [ 34% ] * [ 45% [39%| 5006 | 2449 40% | 479 [47,9%
Locuints 59% | 64%| 58% | 57% | 65%| 62% | 69% | 63% | 63% | 62% | 67% | 68% | 64% | 63% | 66% | 66% | 67% | 69%| 55%| 66% | 68% | 74% | 60% | 67% | 66% | 64% | 63% | 68% | 73% | 639% | 67% [ 72%| * | 78% |77%| 709%| 75%| 78% | 819% | 78,5%
Transporturi 45%| 54% | 48% | 52% | 53% | 57% | 64% | 54% | 44% | 50% | 52% | 63% | 57% | 56%| 61% | 59% | 62% | 61% | 41% | 56% | 59% | 57% | 57% | 56% | 60% | 50% | 44%| 55%| 63% | 5496 | 54% | 45% | * | 60% [64%|5206| 599 |60%| 619 |58,9%
Educatia copilor dvs. 45% 45% | 46% | 48% | 50% | 46% | 53% | 43% | 44% | 50% | 43% | 57% | 50% | 46% | 45% | 529% | 50% | 50% | 38% | 52% | 49% | 54% | 429% | 46% | 43% | 41% | 44% | 36%| 54%| 429 | 39% | 44% | * | 53% [49%|519| 509 | 50% 4796 |55,1%
Serviciul Dvs. 18% | 20% | 21% | 229% | 15% | 22% | 17% | 16%| 16% | 19%| 21% | 54% | 50% | 44% | 42% | 61% | 56% | 18% | 429% | 17% | 57% | 61% | 50%| 57% | 47% | 47% | 46% | 52% | 59% | 4505 | 44% | 31% | * | 66% |52%|30%| 589% | 61% | 409% | 68,7%
Banii pe care i aveti 17% | 18% | 14% | 15% | 19% | 33% | 18% | 13%| 14%| 16%| 19% | 20% | 13% | 14% | 10% | 18% | 179% | 15% | 13% | 15%| 13%| 17%| 129%] 13% | 15% | 15% | 18% | 15% | 15% | 169 | 16% | 24% | * | 25% |23% 249|279 | 32%| 369 |40,1%
Viata politics din tars 19%| 21% 14% | 18% | 16%| 28% | 13% | 10%| 10% 15% | 10% | 19%| 9% [11%| 7% | 6% | 9% | 9% | 4% | 8% | 8% | 9% | 5% | 2% | 5% | 5% |12%] 7% [10%| 6% | 6% |12%| * |13%| 8% | 7% | 14%|16%]21%|21,9%
Curitenia si ingrijirea localitatii 32% | 29% | 25% | 25% | 36%| 42% | 31% | 24% | 23% | 25% | 31% | 37% | 34% [ 319% | 36% | 36% | 49% | 38%] 22%| 41% | 40% | 38% | 35% | 31% [ 37% | 319 [ 30% [ 35% | 429% 4296 | 37% [ 44%| * | 52% [529%| 549|589 | 57% | 629% |65,4%
Cum este viata Dvs. in prezent, comparativ cu cea de acum un an?
mé:;;””a (mult mai bund+ceva mai |30/ |500/ | 959 2494 | 299% | 30% | 229% | 24% | 26% | 21% | 16% | 14%| 16% | 16% | 15% | 16% | 15% | 17% | 13%| 17% | 15% | 209% | 10% | 9% | 11% | 11% | 20% | 18% | 20% 10| 18% | 28%| = | 15% |129%|219% | 14% | 20%| 22% (25,6%
0
Aproximativ la fel 50% | 60% | 59%| 56% | 50%| 54% | 49% | 52% | 53% | 46% | 43% | 53% | 45% | 54% | 49% | 51% 56% | 47%| 47%| 51% | 58% | 57% | 49% | 46% | 48% | 48% [ 55% [ 5% 56% 539% | 65% [ 55%| * | 52% |60%|51%|32%| 429% | 47%|49,1%
'\m/':: s:g:::g)(m”'t mal proasta+tceva |guc| 905 |169% |20% | 199% | 15% | 27% | 23% | 20% | 32% | 40% | 31% | 37% | 30% | 34% | 33% | 28% | 36%| 39% | 329 | 26%| 229 | 40% | 44% | 419 | 39% | 23% | 25% | 23% S| 15%| 16% | = |31% |25%|28% | 52% | 36%| 30% 22,8%
0
NS/NR 2% | 3% | 1% | 1% | 1% | 2% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 2% | 1% | 2% | 1% | 1% | 0% | 1% | 19% | 1% | 1% [ 1% | 1% [ 0% | 2% | 1% | 2% | 1% | 196 | 1% | 1% | * [ 2% | 3% | 0% | 2% | 1% | 1% | 2,6%
Cum credeti ca veti trdi peste un an?
't:/i':;;""e (mult mai bine+ceva mai |0, | 1ooc | 3496 | 389% | 36% | 42% | 34% | 33% | 30% | 309%| 26% | 329 | 31% | 31% | 28% | 289 | 329 | 24% | 24% | 269% | 29% | 439 | 19% | 24% | 20% | 215% | 369% | 249 | 38% J305| 25%| 46% | * | 26% [30%|45%|28% | 29%| 39% (38,1%
0
Aproximativ la fel 31% | 28% | 33% | 34% | 40% | 33%| 32% | 30% | 32% | 25% | 28% | 27% | 23% | 25% | 27% | 33%| 33% | 33% | 32%| 36% | 37% | 20% | 28%| 27% | 36% | 32% | 43% | 36% | 33% | 38%| 41% | 31% | * |37% [32%|31%)| 15% | 26% 25%|20,1%
erZ'ngSt (ceva mai prostsmult mai |10, | cor | 1301 1904 | 159% | 6% |13% |12% | 10% | 20% | 14%| 139%| 179 | 109 | 21% | 19% | 17% | 26% | 28% | 23% | 18%| 149 | 319 | 319% | 25% | 24% | 13% | 19% | 12% 190|126 11% | * | 15% |16% 129 |32% | 22%| 14%12,9%
0
NS/NR 18% | 25% | 21% | 16% | 1% | 2% | 22%| 24% 29%| 24%| 32% | 28% | 28% | 35% | 24% | 19% | 18% | 179% | 15% | 14% | 16%| 14%| 21%| 18% | 19% | 23% | 8% [20% | 17% | 209 | 22% | 129% | * [22% |22% 1194|259 | 23% | 229 29,0%
Cum apreciati veniturile actuale ale familiei Dvs.?
::c::;'””g nici pentru strictul 32%| 23% | 28% | 26% | 29% | 28% | 29% | 30% | 27% | 34% | 23% | 28% | 34% | 29% | 34% | 34% | 28% | 33%| 34%| 39% | 34% | 30% | 42% | 32% | 37% | 31% | 21% | 31% | 30% | 31%| 30% | 22% | 26% | 18% | 20%| 21%|22%| 21%| * |16,7%
e ajung numai pentru strictul necesar| 44% | 48% | 419 | 46% | 39% | 409% | 419% | 459% | a6% | 38% | 49% | 439% | 439% | 429% | 40% | 41% | 26% | 42% | 41% | 36% | 41% | 45% | 43% | 41% | 41% | 6% | 43% | 44%| 43%| 42%| 429 | 43% | a5% | 43% [39%| 9% | 43%[30%| * [37,4%
Ne ajung pentru un trai decent, dar nu
ne permitem cumpérarea unor bunuri | 18%| 23% | 24% | 22% | 22% | 24% | 22% | 20%| 19% | 18% | 19% | 21% | 16% | 19% | 19% | 17% | 18% | 18% | 17%| 19% | 16% | 16%| 129% | 19% | 18%| 17% | 26% | 18% | 21%| 19% | 23% | 23% | 20% | 30% |32%| 19%| 26% | 28%| * |29,5%
mai scumpe
Reusim sd cumparam si unele bunuri
mai scumpe, dar cu restrangeriinalte | 4% | 5% | 6% | 4% | 7% | 7% | 7% | 4% | 7% | 8% [ 5% | 6% | 5% | 6% | 4% | 7% | 7% | 6% | 5% | 4% | 7% | 6% | 3% | 6% | 2% | 4% | 7% | 5% | 5% | 4% | 3% | 8% | 5% | 6% | 8% | 5% | 6% | 8% | * [10,2%
domenii
SR::Z'T;;::EEZ\?:Q ne trebuie, fara| o | 100 | 10 | 1% | 1% | 1% | 2% | 19 | 0% | 1% | 2% | 2% | 19 | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 3% | 2% | 1% | 1% | 5% | 3% | 2% | * | ,9%
NS/NR 1% | 0% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 3% | 2% | 1% | 0% | 0% | 2% | 0% | 1% | 1% | * | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 0% | 3% | 2% | 1% | 2% | 2% | 1% | 0% | 1% | 1% | * | 1,2%
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Dec. |Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. [Mar.| lul. Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. Apr. | Noi. Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun. | Oct.|Feb.|lun. |Oct. |Aug.|Oct.| Sep.
2004(2005(2005(2006(2006(2007|2007|2008|2008/2009|2009(2009|2010|2010{2011|2011|2012|2012(2013(2013(2014(2014(2015(2015|2016/2016/2017|2017|2018|2018|2019|2019|2020|2020/2021/2021(2022/2023(2024| 2025
Cat de des ...
Cititi ziare
Zilnic 11%[15%|16%|12%[14%|11%| 9% |13%|13%|12%|10%|10%[10%| 9% | 9% | 8% [ 8% | 7% | 9% | 7% | 9% |11%| 7% [11%| 9% | 8% | 6% | 7% | 9% | 6% | 5% [11%| * | 9% | 5% | 9% | 7% | 5% |16%| 8,2%
De cateva ori pe sdptdmana 28%|29%|31%|35%|28%|24%)|32%|30%|27%)|27%|25%|24%|22%)|22%|22%(19%|22%|19%|17%|20%|18%|23%|16%|16%|16%)|14%|17%|14%|17%|14%|17%|16%| * |16%[10%|14%|11%| 9% |15%| 9,7%
De cateva ori pe lund 19%(19%|18%|19%|19%|23%|18%)|19%(23%|18%|18%|17%|19%|18%)|19%|13%|15%|16%|13%|13%|13%|15%|15%|17%|14%|18%)|14%|11%|13%|12%)|12%|10%| * | 9% | 8% | 7% | 6% | 6% | 7% | 9,4%
O data pe lund sau mai rar 12%|12%|11%| 9% [14%|15%)|10%|10%|11%|12%(12%|13%|13%|11%|11%|10%|10%|12%|10%| 9% | 9% |12%|15%|12%|10%|10%|12%| 9% [12%| 7% | 5% |12%| * | 7% | 9% | 9% | 7% | 8% |11%| 6,1%
Deloc, in ultimele 3 luni 28%|22%(24%|23%|24%|25%|29%|25%|24%|30%|34%|34%|35%|39%|34%|49%(42%|45%|38%|49%|46%|36%|47%|40%|50%|48%|44%|55%|48%|52%|56%(41%| * |58%|65%|59%|67%|69%|49%|64,6%
NS/NR 2% 3% [ 2% | 2% | 2% [2% | 1% | 3% | 3% | 1% [ 1% | 2% | 2% | 2% | 5% | 2% | 3% | 1% [14%| 3% | 5% [3% | 1% | 4% | 1% [ 2% | 7% | 4% | 1% [10%| 6% |11%| * | 1% | 2% | 1% | 2% | 4% | 1% | 2,0%
Ascultati radioul
Zilnic 52%|60%|58%|59%|53%|59%)|54%|59%|59%|52%|54%|51%|47%|46%|48%|49%|45%|42%|33%|48%|40%)|43%|39%|43%|39%)|33%|33%|28%|39%|23%|25%|34% 34%(27%|33%|31%|29%|32%|25,6%
De céteva ori pe saptdmana 19%[17%|21%|22%|23%|19%|22%)|19%|20%|16%|22%|19%|18%|21%|19%|15%|19%|17%|24%|16%|20%|18%|21%|17%|20%|16%|21%|18%|17%|18%|18%|16%| * |18%|16%|15%|10%|11%|13%|10,8%
De cateva ori pe luna 5% | 5% | 5% | 5% | 7% [ 5% | 5% | 4% | 4% | 6% | 5% | 8% | 7% | 7% | 9% | 9% | 7% [ 6% | 8% | 6% | 6% [ 6% | 7% | 8% | 6% | 9% | 9% | 8% | 8% | 9% [ 7% | 8% | * | 5% | 7% | 6% | 6% | 5% | 4% | 4,4%
O data pe lund sau mai rar 4% 2% | 4% [ 3% [ 3% | 5% | 3% | 4% [ 3% | 6% | 4% | 3% | 5% | 4% | 4% | 4% | 4% | 5% | 6% | 4% | 4% | 4% [ 7% [ 5% | 5% | 7% | 7% | 4% | 6% | 5% | 2% [ 8% | * | 4% | 4% | 5% | 5% | 5% | 6% | 2,9%
Deloc, in ultimele 3 luni 18%[11%|12%(10%|13%|10%|15%|12%|12%(18%|14%|17%(21%|21%|17%(22%|21%|30%(21%|25%|26%|25%|27%(24%|31%|32%(24%|39%|30%|36%|43%|28%| * |38%|44%|40%|46%|47%|43%|54,6%
NS/NR 2% 5% [ 1% 2% | 1% [2% | 1% | 2% | 2% | 1% [ 2% | 2% | 2% | 1% [ 3% | 2% | 4% [ 1% [ 8% | 1% | 4% [ 4% | 1% | 3% | 0% [ 2% | 6% | 3% | 0% [ 9% [ 6% | 6% | * | 1% | 1% | 1% | 2% | 3% | 1% | 1,7%
Priviti TV
Zilnic 71%|83%|81%(84%|79%|84%)|84%|87%|85%)|88%|82%|83%|84%|85%|85%|87%|82%|85%|81%(85%|81%)|82%(83%|87%|79%|75%|74%|71%|77%|64%|74%|73%| * |71%|73%|68%|64%|57%|56%|50,2%,
De cateva ori pe sdptdmana 15%| 7% |10%)| 8% [11%| 9% | 8% | 7% [ 8% | 7% |11%| 9% | 9% | 8% | 9% | 6% [11%| 9% |11%)| 9% [10%| 9% | 9% | 5% [14%|11%|14%|14%[12%|16%|12%|13%| * [15%|12%|14%|14%|12%|14%(13,9%
De cateva ori pe luna 2% (2% [ 2% [ 2% | 2% | 1% [ 2% | 2% | 2% | 1% | 2% | 2% | 2% | 2% | 1% | 2% [ 2% [ 1% | 1% | 1% [ 2% [ 3% | 2% | 2% | 2% | 4% | 4% | 5% | 3% | 4% | 4% | 4% | * | 4% | 4% | 5% | 5% | 5% | 6% | 4,6%
O data pe lund sau mai rar 2% 1% (1% | 0% | 1% [1% [ 1% | 1% | 1% | 0% [ 1% | 1% | 0% | 1% [ 1% | 1% | 0% [ 1% [ 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% | 0% [3% | 2% | 1% [2% [ 1% [ 1% |3% | * | 1% | 1% [3% | 3% | 3% | 4% | 2,5%
Delog, in ultimele 3 luni 9% | 5% | 5% | 5% [ 6% | 4% | 5% | 3% | 4% [ 3% | 3% | 4% | 4% | 4% | 3% | 4% | 4% | 5% | 4% | 4% | 5% | 4% | 4% | 4% | 4% | 7% | 4% | 9% | 5% | 9% | 6% | 6% | * | 9% |10%| 9% [15%|22%|19%|27,9%
NS/NR 1% (2% | 1% (1% | 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 0% | 1% [ 1% [ 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% [ 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 1% | 6% | 4% [ 1% | * | 0% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 0,9%
Cititi carti
Zilnic 10%[12%|12%|10%| 9% |10%|10%)|11%|10%|10%| 8% | 8% | 2% | 7% | 9% | 8% | 8% | 9% | 6% | 8% | 9% |10%| 9% [11%| 8% | 8% | 5% | 7% [10%| 6% | 6% |13%| * | 8% | 7% | 7% [11%|11%|14%(11,2%
De cdteva ori pe sdptamana 10%|11%| 9% |12%[10%|10%)|13%|10%|11%| 8% | 8% | 9% | 9% | 6% [10%|10%|10%|11%| 8% [11%| 8% |12%|11%|11%| 9% | 9% | 9% |11%|11%|12%|10%|11%| * | 9% [10%|11%|12%|11%(12%|12,1%
De cateva ori pe lund 12%[12%|13%|16%|12%|12%|12%)|14%[12%|13%|11%|11%|13%| 9% |12%|11%|10%| 9% |10%|10%| 7% |11%|10%|14%|13%|12%|13%| 8% [11%| 8% |10%|11%| * | 9% |12%|10%[11%|11%|12%(12,2%
O datd pe lund sau mai rar 16%|17%|18%[17%|16%|20%|13%|15%|16%|17%|14%|14%|13%|14%|12%| 8% |11%[12%|11%|10%|11%|14%|12%|13%|11%|11%|12%| 6% [14%| 7% | 7% |12%| * | 7% [11%|14%|11%| 8% |11%| 7,3%
Delog, in ultimele 3 luni 48%|41%|44%|42%)|51%|45%|49%|45%|47%|50%|56%|54%|50%|60%|51%|60%|57%|58%|48%|57%)|58%|48%|57%|46%)|58%|56%|54%|64%|51%|55%|59%|41%| * [65%|58%|57%|52%|55%|49%|55,1%
NS/NR 4% [ 7% | 3% | 5% | 3% | 4% | 2% | 6% | 4% | 2% | 3% | 5% | 5% | 4% | 6% | 4% | 4% | 1% |17%| 4% | 7% | 5% | 1% | 5% | 1% | 3% | 8% | 6% | 3% |12%| 8% | 1% | * | 2% | 2% | 2% | 2% | 3% | 1% | 2,2%
Utilizati internetul
Zilnic ¥ LF LR R R R R R * | ¥ |24%|25%|28%|33%)|34%(35%[42%|38%)|42%|45%|44%|51%)|50%|46%|46%|49%|55%|47%|52%|66%| * [66%|67%|71%|74%|76%|84%|80,6%
De cateva ori pe sdptdmana ¥R R R R R R R KR X 19%|8%[9%| 7% | 7% | 8% [10%|10%| 6% [10%|11%| 9% |10%[10%|12%| 9% | 9% [13%| 9% |10%| * | 9% | 8% | 7% | 7% | 6% | 4% | 5,3%
De cateva ori pe luna xR Rp R R 3%|3% (3% (2% (5% 3% 2% 3% 3% [3% 3% |3% 4% (4% | 4% |3% | 2% 3% 3% |3% | * | 1% | 2% |2% | 1% | 1% | 1% | 0,8%
O data pe lund sau mairar xR R R R R R *I3%2% (2% [ 1% (3% [ 1% | 1% [ 2% [ 2% [3% | 0% | 1% | 2% [ 3% | 2% | 2% | 2% |2% | 1% | 1% | * | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 0,6%
Delog, in ultimele 3 luni LR R R R | * |52%|56%[47%|52%|41%(52%|30%|44%)|39%|32%|40%|28%)|33%|34%[29%|33%|29%|26%|28%|15%| * [21%[20%|18%|16%|14%|10%12,0%
NS/NR lELRR R R R 9% | 5% [11%| 5% [10%| 2% [17%| 3% | 8% | 7% | 1% | 8% | 1% | 3% | 7% | 4% | 3% [10%| 7% | 5% | * [ 2% | 2% [ 0% | 1% | 2% | 0% | 0,8%
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i. | Feb. | Dec. | Apr. | Noi. Apr. | Oct. [Mar. Apr. Apr. | Oct. [ Apr. | Noi. | Mai | Noi. |Feb.|Dec.| lun. | Oct. |Feb.| lun. | Oct.|Aug.| Oct. | Sep.
2005|2005|2006(2006/2007|2007(2008(2008(2009|2009|2009{2010/2010|2011|2011(2012|2012|2013({2013|2014(2014|2015|2015(2016/2016|2017|2017(2018|2018|2019|2019|2020{2020(2021{2021|2022(2023|2024| 2025
In ce mésura vi intereseazi politica?
in foarte mare masura 7% | 5% | 7% | 4% | 4% | 7% | 6% | 5% | 3% | 6% | 9% | 7% | 9% [10%|12%| 8% | 6% | 6% | 7% | 6% | 7% | 8% |10%[10% | 5% | 6% | 5% [ 3% | 7% | 3% [ 3% | 9% | 9% | 7% | 6% | 9% | 8% | 7% | 6% | 7,4%
n mare masur3 21%|22% | 18% | 15% | 10% | 20% | 17% | 13% [ 11% [ 17% | 20% | 24% | 21% | 22% | 22% | 21% | 22% | 18% | 17% | 22% | 21% | 16% | 22% | 22% | 23% | 21% | 18% | 18% | 20% | 17% | 16% | 18% | 19% | 18% [17%|20%|22%|18%|15%(16,9%
Nici mult, nici putin 29% | 37% | 32% | 33% | 30% | 35% | 38% | 34% | 40% [ 32% | 27% | 35% | 34% | 29% | 28% | 35% | 37% | 34% | 36% | 29% | 37% | 34% | 24% | 35% | 32% | 34% | 40% | 31% | 31% | 27% | 28%|32%|29% | 35% [32%|38%|28%|33%|37%(28,5%
In micd masura 25% | 22% | 26% | 27% | 29% | 23% | 25% | 29% [ 29% | 26% | 27% | 23% | 27% | 23% | 25% | 23% | 23% | 27% | 23% | 25% | 20% [ 23% | 27% | 18% | 26% | 23% | 26% | 31% | 23% | 27% | 27%|22%|21% | 22% |26%|19%|24%|22%|18%(20,2%
In foarte micd masura/deloc 17%|13% | 16% | 19% | 26% | 14% | 14% | 19% | 15% | 19% | 16% | 9% | 10% | 13% | 12% | 13% | 12% | 12% | 12% | 16% | 7% |11%|15% | 13% | 14% | 15% [ 10% | 17% | 18% | 27% [ 26% | 19% | 20% | 18% | 18% | 14%|17%|19%(22%|26,5%
NS/NR 1% [ 1% [ 1% | 1% | 2% [ 2% | 1% | 1% [ 2% [ 0% | 1% | 1% [ 1% | 4% | 1% [ 0% | 0% | 4% | 4% | 2% | 8% | 8% | 1% | 2% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 2% | 2% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 0,6%
Care este cea mai important sursi pentru informarea Dvs.? (in primul rind/ n al doilea rind)
[Televiziunea 81% | 85% | 85% | 88% | 83% | 86% | 87% | 89% | 88% | 91% | 88% | 90% | 90% | 87% | 87% | 87% | 81% | 88% | 87% | 87% | 82% | 83% | 89% | 84% | 84% | 78% | 83% | 77% | 77% | 71% | 70% | 74% | 72% | 73% | 74% | 66% |67%|56%|49% |44,1%)|
Ziarele 26% [ 33% [ 35% [ 31% | 26% [ 26% | 23% | 26% | 22% | 24% | 19% | 19% | 16% | 16% | 16% | 16% | 19% | 13% | 12% | 12% | 14% | 15% | 10% | 12% | 9% [11%| 5% | 8% | 7% | 7% | 6% |13%| 6% | 6% | 3% | 8% | 4% | 4% | 6% | 3,3%
Radio-ul 47% | 44% | 44% | 44% | 42% | 44% | 48% | 41% | 44% | 38% | 42% [ 49% | 37% [ 35% | 34% | 35% [ 32% [ 30% [ 29% | 32% | 30% | 24% | 28% | 25% | 27% | 24% | 25% | 23% | 25% | 19% | 17%[17%|12% | 19% |16%|15%|17%|15%|12%|10,9%)
Familia 7% | 8% | 7% | 9% | 14% | 10% | 8% |10% |11%|14%| 9% | 8% | 9% [10% [11% |10% | 12% | 11% [10% | 11% | 9% | 13%| 9% | 11% | 12% | 15% | 10% | 11% | 13% | 10% | 9% [14%| 5% |15%(12%|15%| 9% | 8% |17%|9,4%
Prietenii, vecinii 16% | 13% [ 12% [16% | 17% | 12% | 12% | 14% | 15% | 15% | 16% [ 14% | 14% | 17% | 14% [ 13% | 14% | 17% | 15% | 14% | 14% | 12% | 13% [ 13% | 16% | 16% | 16% | 13% | 15% | 16% | 13%|12%| 9% |13% |11%|11%|12%|13%|15%|13,8%)
Colegii de serviciu 3% | 3% | 3% | 4% | 5% [ 5% | 2% | 4% | 4% | 4% | 4% | 3% | 4% | 4% | 2% | 3% | 4% | 3% | 4% | 3% | 3% | 6% | 2% | 3% | 3% | 2% | 6% | 3% | 3% | 4% | 3% | 4% | 2% | 3% | 5% | 3% | 4% | 4% | * |3,6%
Zvonuri 3% | 3% | 3% | 2% | 5% | 1% | 3% | 3% | 3% [ 2% | 4% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% | 3% | 4% | 3% | 3% | 2% | 3% | 4% [ 3% | 3% | 3% | 3% | 4% | 3% | 2% | 4% | 2% | 1% | 3% | 2% | * |1,7%
Sondaje de opinie 03%| 1% [ 1% | 1% | 1% | 1% | 1% [ 0% | 2% | 1% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 1% | * |1,6%
APL * * * * * * 1% | 1% [ 1% | 1% | 0% | 1% [ 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 2% | 0% | 0% | 2% | 0% | 1% | 0% | 2% | 0% | 0% | * |1,0%
Internet-ul * * * * * * | 8% | 6% | 6% |11%|13% | 14% |21% | 20% | 27% | 25% | 28% | 29% | 34% | 33% | 35% | 36% | 38% | 41% | 42% | 40% | 44% | 46% | 49% | 41% | 42% | 53% | 65% | 60% | 59% | 45% [65%|70%|30%|58,2%)
Rel’:ele de Socializare * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 39% 37’0%
Nu se informeaza de loc 5% | 3% | 2% |0.4%| 1% | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% [ 0% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 4% [ 1% | 2% | 1% | 1% [ 1% [ 0% | 1% | 1% | 2% | 0% | 5% | 8% [ 5% | 2% | 1% | 2% | 1% | 1% | 3% | 0% | 1,6%
NS * * * * * * 1% | 0% [ 0% | 0% [ 0% [ 1% | 0% [ 0% [ 0% [ 0% | 0% | 0% [ 1% | 0% | 1% [ 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0,3%
NR 2% | * * 15% | 3% | 1% | 6% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% * * 2% * * * * ¥ 1 0% | 0%|3%|0%|0%|1%|1%|5%|0%| 0% |1% | 0% | 0% | 0% | 0% |0,2%
Care este sursa pentru informarea in care aveti cea mai mare incredere?
ITeleviziunea 58% [ 49% [ 50% | 55% | 54% | 55% [ 53% | 53% | 55% [ 61% | 59% | 61% | 67% | 55% | 58% | 59% | 32% | 67% | 2% | 62% | 35% | 39% | 50% | 40% | 51% | 40% | 40% | 46% | 38% | 35% | 38%|30% |31% | 23% |29% |18%|25%|20%|26%(19,4%
Ziarele 6% | 9% | 7% | 7% | 6% | 4% | 5% | 6% | 3% | 4% | 3% | 5% | 2% | 2% | 3% | 2% [ 6% | 2% | 4% | 1% | 3% [ 3% | 2% | 2% | 2% | 2% | 1% [ 2% | 1% | 1% | 1% | 4% | 1% | 1% | 1% | 4% | 1% | 1% | 3% | 1,0%
Radio-ul 13%|11% | 12% | 15% | 13% | 9% |13%| 9% | 8% | 7% | 7% | 8% | 6% | 6% | 8% | 6% [11%| 4% | 6% | 5% | 7% | 6% | 5% | 6% | 5% | 5% | 5% [ 5% | 6% | 3% [ 3% | 6% | 3% | 4% | 3% | 5% | 3% | 4% | 3% | 3,3%
Familia 3% | 5% [ 6% | 4% | 7% | 8% | 6% | 7% | 4% | 9% | 4% | 2% | 2% | 3% | 5% | 6% | 9% | 5% | 3% | 5% | 9% |10%| 4% | 9% | 6% | 7% | 8% | 5% | 8% | 5% | 4% |12%| 4% |10% | 8% |16%| 6% | 6% |13%| 6,8%
Prietenii, vecinii 3% | 4% | 4% | 5% | 6% | 3% | 5% | 4% | 3% [ 3% | 4% | 2% | 2% | 3% | 3% | 3% | 9% | 3% | 1% | 4% |[10% | 4% | 2% | 3% | 5% | 4% | 6% | 3% | 4% | 4% | 2% | 5% | 3% | 3% | 3% |10%| 3% | 4% | 4% | 4,1%
Colegii de serviciu * 1% | 1% (1% | 1% | 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 0% | 0% | 4% | 1% | 0% | 1% | 3% [ 2% [ 0% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | 4% | 1% | 1% | * [1,8%
Zvonuri * 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% | 2% | 1% [ 0% | 1% | 0% | 0% [ 0% [ 0% | 0% | 0% | 4% | 0% | 0% | 0% | 4% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 3% | 0% | 0% | * |0,4%
Sondaje de opinie * 1% [ 1% | 1% [ 0% [ 0% | 1% | 1% | 0% [ 0% | 0% | 0% [ 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | * | 0% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | * [0,7%
/Administratia publica locala * * * * * * 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | * [14%| 0% | 2% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 2% | 0% | 0% | 0% | 2% | 0% | 0% | * |0,4%
Internet-ul * * * * * * 3% [ 4% | 3% | 6% | 7% | 7% |10% | 9% | 13% | 13% | 12% | 11% | 6% | 14% | 15% | 15% | 20% | 23% | 28% | 17% | 22% | 24% | 24% | 20% | 20% [ 21% | 23% | 21% [ 24% | 26%|32%|39%|12%(24,6%)
Retele de socializare * * * * * * * * * * * * LR xR x| % |10%]9,1%
Nici una 5% | 8% [10% | 5% | 5% | 8% | 6% | 9% | 9% | 7% | 6% | 5% | 4% | 5% | 5% | 6% | 7% | 7% | * | 4% | 3% | 9% | 9% | 9% | * |18%| 6% |12%|13%|18% [18%|11%|23%|31%|26%| 3% [22%|20%|16%|18,6%
Nu se informeaz3 de loc 5% | 1% [ 1% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% [ 0% | 0% | 1% | 1% [ 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 4% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 0% | 5% | 0% | 1% | 2% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 2,0%
NS * * * * * * 1 2% [ 3% | 8% | 2% | 4% | 3% | 4% [12% | 3% | 2% | 2% | 1% [ 2% | 3% [ 8% | 4% | 3% | 3% | 0% | 5% | 3% | 2% | 2% | 5% | 5% | 6% | 8% | 6% | 6% | 6% | 7% | 4% | 2% | 7,4%
NR 5% | 4% | 1% | 6% | 4% | 7% | 3% | 2% | 3% | 0% | 5% | 5% | 1% | 3% | 2% | 2% | 2% | 0% | 2% * ¥ [ 5% [ 2% | 2% | 0% | 2% | 5% | 1% | 1% | 3% [ 9% | 1% | 1% | 0% | 1% | 3% | 2% | 1% | 0% | 0,4%
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BOP — septembrie 2025

i.| Mai | Noi. [ Apr.| Oct. |Mar.| Apr | Noi. |Apr. | Noi.|Mar.| Noi. | Apr.| Oct. |Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Feb.|Dec.| lun. | Oct. [Feb.|lun. | Oct. | Aug. | Oct. | Sep.
2004/2005/2005/2006/2006/2007|2007|2008|2008|2009|2009|2009(2010{2010{2011{2011{2012(2012(2013{2013|{2014]2014{2015|2015({2016/|2016|2017|2017|2018|2018|2019|2019|2020|2020|2021{2021|2022(2023|2024| 2025
Cata incredere aveti in ...? (Foarte multd incredere / Oarecare incredere)
Guvern 47%|49% | 38% | 40% | 37% | 36% | 32%|29%|30%|34%|31%|44%|27%|32%|23%|19%|30%|23%|15%|16%|28%|28%|13%| 7% | 7% | 9% [21%[16%[24%|19%|15%[28%|20% | 23% [19%|19%| 28% | 28% | 24% | 33,8%
Parlament 45%|46% |34%[39%|38%|32%(32%[28%|31%|34%[30%|41% [26%|30%|19% |14%[25%|19%|13%[14%[22%|24%|11%| 6% | 7% | 6% [17%|11%|21%[13%|11%|24%|17%| 16% [14%|15%| 24% | 27% | 20% | 32,0%
Presedintele tarii 56%[61%|43%|51%[44%|47%|39%[36%[38%|41%|36%[35%|24% [29%[20%|15%|28%[20%|13%|16%|25%[24%|11%| 5% | 6% | 4% [43%[32%|37%|35%[30%(42%|26%| 28% [43%|47%| 34% | 36% | 35% |44,4%
Hustitie 31%[41%|31%|31%[33%|32%|24%|24%[37%|28%|27%|37%|23% [ 25% [ 24% | 18% | 26% [ 15%|13%|16%|22%[23%|15%|12%|10%| 8% [24%[14%|21%|16%|16%|26%|22%| 19% [19%|19%| 18% | 23% | 15% [27,5%
Armatd 46%|52% [41%[46%|38%|46%[39%|44%|44%|45% [ 47%|54% [44% |49%|50% |43% [56% |43%|41%[42%[42%|46%|40%[42%|33% [30%[46%|38% |48%[32%(32%|43%|45%| 46% [44%[42%| 27% | 33% | 30% |35,8%
Bisericd 79%|80%|77%|79%|70% | 78% | 81%|77%|75% | 82% | 80% | 80% | 82% [ 74% [82% | 80% | 81% [82% | 78% | 84% | 85% | 80% | 81% | 74%|79%|73% |68% [ 71%|71%|70%|71%|73%| 65%| 74% [69%|73%| 63% | 58% | 63% |65,6%
Primarie 54% [55%|43% |42%[50%|47%|50% [44%[50%|47% | 44% [56% |51% [48% [47%|51% |58% [47%|43%|47%|54%|55%|43%|52%|47%|38% [42%[41%|47%|41%[38%[57%|53%| 55% [56%|55%| 56% | 55% | 55% [59,9%
Partide politice 28%[28%|20%|20%[22%|19%|15%[14%[14%|16%|22%[29%|17% [20%[17%|13%|20%[14%| 9% |14%|19%[22%|11%|11%| 8% | 8% [18%| 9% |13%|12%[12%[20%|21%| 11% [12%|19%|17% [ 17% | 9% [22,5%
Banci 38%[37%|36% |40%[36%|39%|33%[36%[28%|30%|30%[39%|32% [31%[33%|29%|36%[27%|33%|27%|32%[34%|21%|16%[19%|15% |26%[22%|23%|24%[28%(38%|39%| 27% [26%|33%| 31% [ 36% [ 31% [38,1%
Politie 29%|38%[35%|33%|35%[28%|26%[29%|28%|31%|31%|38% |30% [30% |34% [32%|36% | 25% [26%|31%[31%|39%|29%|31%|26% | 25% [46% | 29% [34%|31% | 34% |40%|45% | 41% |38%|31%|36% |37%| * |43,4%
Mass-media (presd, radio, TV) 62%[61%|65% |63% [58%|66%|59% [54%[53%|59%|51%[62%|62% [57%[63%|57% | 75% [ 55%|58%|52% | 61%|60%|48% | 49%[42%|31% |54% [35%|41%|35%[32%[50%|49% | 40% [37%|45%| 43% [ 41% [ 31% [38,5%
Organizatii neguvernamentale 36%[34%|35%|32%[35%|39%|31%|28%[20%|28% | 28% |34%|27% [30% [ 26%|24% | 26% [ 23%|25%|22%|26%|26% | 24%| 24% | 24% | 15% |35%[17%|29%|19% [ 18%|27%|29% | 23% [22%|30%| 24% | 25% | 19% [28,3%
Sindicate 36%[29%|28%|24%[31%(31%|24%[21%[16%|23%|23%[29%|19% [22%[18%|20% |19%[20%|14%|13%|24%[22%|18%|15%[13%|12%[23%[13%|22%|13%[13%[21%|25%| 17% [16%|21%| 20% | 21% [ 17% [25,6%
CNA * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * [18%|19%[17%[12%|31%[16%|24%|19%[17%|26%| * |16%| * [27%| * * 18% *
Procuratura Generald * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 131%[15%[21%|16%|18%[26%| * |19%| * |30%| * * 117%[24,9%
Serviciul de Informatii si
Securitate (SIS) i - - - * i i i ) ) " * - - - * * i i i ) " * * - - " |36%|18%| 26% 18%[20%|32%| * [23%| * * * * [22%(34,4%
Curtea Constitutionald * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * [34%|15%|24%[13%|14%[26%| * [20%| * * * * [21% *
Comisia Electorald Centrald (CEC)| * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 130%13%|26%[16%|14%[30%| * |18%| * * * * [30% *
SerViCiUl FiSCaI * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 19% 22% 30% * 23% * * * * 30% *
Avocaturé * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 22% 25% 31% * 24% * * * * 22% *
Catd incredere aveti in ...? (Foarte multd incredere / Oarecare incredere
Adrian Candu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 110%|11%[11%| 6% |13%| 5% |16%| 9% | 8% | * [11%]| 4% | * * * * * *
/Andrei Nastase * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 129%|22%(19%[28%|13%[18%|14%|15%[20%|18%[ 12% | 9% |25%|11%| * * *
Dorin Chirtoaca * * * 116%14%|17%[29%|29% | 35% | 32% | 28% | 33% [30% |31% [33%|32% | 45% |35% | 34% | 34% | 40% | 35%|34%|30%[17%| 9% |15%[10%|12%| 8% | 6% |12%|15%| 8% | * * * * * *
Igor Dodon * * * * * * * * * * * * * * 127%24%|14%[11%| 9% [11%|16%|22%[31%|33%[28% [36%|52% [33%|40% |35%[33%|37%[28%| 31% [28%|33%| 33% | 30% | 17% | 25,6%
lurie Leanca * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 133%|49%[42%|37%[30%| 13%|10% | 15%| 6% |16%| 5% | * * * * * * * * * *
Maia Sandu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 39%]31%|22%[38%|19%[27%|16% | 15%[30%|31% | 28% |45%|56%| 35% | 38% | 34% |44,2%
Marian Lupu * * 133%35%|36%[31%|29%[34%|40%|36% |38%|51% |43% [36% |34% | 26% |37%|28% [22%|23%[30%|33%|17%|18%| 7% |13%| 8% | * * * * * * * * * * * * *
Mihai Ghimpu * * * * * * | 9% |10%[13%|13%|16%|25% |25% | 26% [22%|19% [28% | 19% | 18%|15%|24%[20%|21%[13%| 5% | 3% | 6% | 4% | 7% | 4% | 2% | * * * * * * * * *
Nicolae Timofti * * * * * * * * * * * * * * * * 135%24%|16%[23%|29%[25%|12%| 6% | 5% | 2% | 6% | * * * * * * * * * * * * *
Pavel Filip * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 9% [23%|10%[26%|17%[16%[18%|16%| 9% | * |13%| * * * *
Renato Usatii * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * [25%| * * 123%20%| 8% [10%| 9% [10%|10%|23% | 28% |18%|25%| 12% | 17% | 16% | 20,8%
Dorin Recean * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 15% 12 *
Vladimir Plahotniuc * * * * * * * * * * * * * * | 8% | 6% |11%[10%| 5% | 8% |[12%| * [ 5% | * * 4% |10%| 6% [15%|12%[16%| * * * 2% | * * * * *
Vladimir Voronin 59%|63%[47% |56% | 44% [46% | 44% [ 41% | 41% | 48% | 38%|39% |36% [36% |33% [36% |39% |33%[35%|43%[34%|31%[23%|23%|11%|10%[19%|10%[19%|16%|14%|21%|24%| 15% |17%|29%| 27% | 23% | * |22,9%
Zinaida Grecianii * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 128%16%|26%[20%|21%[25%| * |14%|13%| * * * * *
|g0r GrOSU * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 18% 11% *
Ilan Shor * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * [13%|17%[14%|17%| 17% | 16%(21%| 27% | 25% | * [12,9%
|0n Chicu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 15% 13% *
Octavian Técu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 10% 14% 12% * 19% * * 9% *
Ceban IOn * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 19% 23% 33% 26% 16% 25'8%
Alexandr stoianoglo * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 22% 21’9%
|rina Vlah * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 16% 22'1%
Mark Tkaciuk * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5’5%
Victoria Furtuné * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 11'2%
Vasile Costiuc * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 12’7%
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BOP — septembrie 2025

Noi. | Feb. |Dec.|Apr. | Noi. | Mai | Noi. | Apr.| Oct. |Mar.| lul. [ Noi. | Mai [ Noi. | Mai [ Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi.|Mar.| Noi. | Apr.| Oct. | Apr.| Noi. | Mai | Noi. | Feb. | Dec.| lun. | Oct.|Feb.|lun. | Oct.|Aug.| Oct.| Sep.
2004(2005(2005/2006/2006/2007|2007|2008|2008|2009/2009(2009(2010(2010(2011(2011(2012(2012(2013(2013(2014/2014(2015|2015|2016|2016|2017|2017|2018|2018|2019|2019(2020(2020{2021|2021|2022|2023(2024| 2025
Care este personalitatea politic in care dvs aveti incredere intrebare deschisa
Adrian Candu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 6% 3% o% 100 0,3% 000 * Oﬂo 000 * * * * * *
IAndrei Nastase * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | 5% [ 6% [3% [ 3% | 4% | 3% | 4% [ 2% | 1% | 1% [ 0% | 1% | 1% | * | 1% | 0,3%
Dorin Chirtoacd * * 3% | 1% | 1% | 0% | 5% | 6% | 8% | 8% [10%| 4% | 4% | 2% | 6% | 7% | 5% | 7% | 7% | 5% | 4% | 3% | 3% | 2% | 1% | * | 1% | 0% | * * 0% | 1% [ 0% 1% * | * [ * | * | * *
Igor Dodon * * * * * * * * * * * * * * * 1 6% [ 1% [ 1% | 1% | 1% | 2% | 4% | 9% | 6% | 8% [21%[32%|20%|23%|16% | 13% | 15% | 10% |18%|11%[19%| 9% | 7% | 5% | 3,2%
Ilan Sor * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1 2% | 4% [3% | 4% | 2% | 1% | 4% | 2% | 4% | 6% | 4% |10%| 1,2%
Ion Ceban * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 10% 8% * * * * * * * * * * * * * * 3% 2% * 1’3%
Maia Sandu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * | 5% [ 5% | 8% |17%| 8% | 9% | 3% | 4% [12%[11% [13%[23%[33%|20%|20%|22%|22,3%
Marian Lupu * * | 4% [ 5% | 4% | 6% | 6% | 6% | 7% | 6% |11%]20%[11%[10%|10%| 7% | 6% | 8% | 6% | 5% | 5% | 7% | 3% | 4% | 1% | 6% | 1% | 0% | * | 1% | 0% | * * *10%| * * * * *
Mihai Ghimpu * * * * * * * * * * * * 3% [ 5% [ 5% | 4% | 4% | 3% | 3% | 2% | 3% | 2% | 3% | 1% | 1% | 1% | * | 0% | * * 0% | * * * * * * * * *
Pavel Filip * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% | 0% | 2% | 2% | 5% [ 2% | 2% | 3% | 1% [ 0% | 0% | 1% | * | * | * *
Renato Usatii * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 111%[ 8% [ 6% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% [ 8% | 1% [ 3% | 1% | 1% | 9% | 2,1%
\Vlad Filat * * * * * * * 1% | 1% | 4% | 4% |14% | 16% | 18% | 14% | 18% [13% [19% | 9% | 6% | 5% | 5% | 3% | 1% | * * * 0% | * * 0% 0% | x| x| x| x| x| *
\Vladimir Voronin 32%|34%|23%[23% [15%[17%[17% | 14% | 14%|23% | 18% |17%|17% | 17%|13%|17% | 18% | 17%|19% | 21%|14%|10%| 6% | 4% [ 3% [ 2% | 1% [ 2% [ 3% | 1% | 1% [ 1% | 1% | 1% [ 2% [ 4% | 2% | 2% | 1% | 1,8%
Vlad P|ah0tniuc * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 2% 3% 3% 4% 0% * * * * * * * *
Zinaida Grecianii * * * * * * * * 3% 3% | 5% | 4% | 1% | 1% | * | 1% | * * * * * * 0% | 0% | * 1% | 0% | 1% | * | 1% | 2% [ 0% | 0% | 0% | * | * | * | * *
Ion ChICU * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 1% O% * 2% 2% 3% 1’1%
A|exandr Stoian0g|0 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 7% 0,7%
Irlna Vlah * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 2% 0,8%
Vasile TarleV * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 3% *
VaSi|e COStiuC * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 0,8%
Alte personalitati 2% | 2% | 4% [ 2% [ 2% [ 3% [ 3% [ 2% [ 1% [ 2% | 2% | 3% | 3% | 1% | 9% | 2% | 2% | 3% | 2% | 3% | 5% |11%| 7% [ 7% [ 3% [ 3% [ 1% [ 2% [ 3% | 2% | 2% [ 1% [ 3% | 3% [ 2% [ 4% | 5% [ 5% | 7% | 2,8%
Nu am inredere in nimeni 23%121%|32%[32% [42%[31%[32%[31%|29% | 28% | 25% | 20% | 25% | 19% | 24% | 27% | 31% | 30% | 35% | 37%|31% | 23% | 46% [ 34% [49% [37% | 22% | 50% | 29% | 54% | 53% | 7% | 50% |39%|46%|22%|40%|45%|17%|44,3%
NS/ NR 25%127%)20% [28% [27%[31%[29%[31%[33%[20% |23% | 18% | 16%|26%|19%|11%|15%|10% |16%|13%| 7% | 26%| 9% [20% [15%| 9% [16%| 9% [ 9% |12%|12%[52% | 19% |12%|13%| 9% |11%[13%|13%|17,2%
Citd incredere aveti in urméatoarele partide politice? ( Foarte multa incredere/ Oarecare incredere

Partldu' Comunl§tl|or dln RepUbllca 0y o 0, [ 0, 0, 0, 0, 0, 0, 10, 0y 0, o 0, 0, 0, o) 0, o o 0, 10, 0y oy 0, 0, 0, 0 0 0, 0, [ ) 0, 0, 0, 0, *
Moldova 52% |57% | 41% | 47% | 41% [ 36% | 36% | 37% | 40% | 47% | 40% | 39% | 38% | 35% | 34% | 39% |39% |32% | 34% | 42% | 34% | 31% | 23% [ 20% [ 12% [ 11% [ 17% | 9% [17%|13% | 13% | 16% | 18% |11%|13%|30%|25%|20%| 13%
Partidul Social Democrat European 15%| * |17%|14% |18% |17% |12%|15% | 12% | 7% |25% [40% [27% [30% [ 30% [ 24% |31% | 27% | 18% | 19% | 28% | 23% | 14% | 16% | 7% |17%|10% | 6% |16% [12% [19% | 17% | 14% | 6% | 5% |13%| 8% | 8% | 6% | 7,9%
Partidul Liberal * * * * * 110%[13%[12%|19% | 21% | 25% | 33% [ 29% | 27% | 28% | 27% | 31% [ 25% | 22% | 18% | 28% | 15%|22% [14% | 6% | 7% | 7% | 4% | 6% | 4% | 3% | 8% |11%| 6% | 4% | * * * * | 8,2%
Partidul Liberal Democrat din Moldova * * * * * * * 113%)13%|17%|22% |39% [ 34% | 38% | 35% [ 38% | 37% [40% [ 25% | 24% |32%[25%|16% | 5% | 3% | 3% | 7% | 4% | 6% [ 5% | * | 8% |13%|5% | 4% | * * | 8% | 3% *
:/T;('jdo‘cas°°'a"5t"°r din Republica ol foe p e foe Lo [ e | | | Lo Lo Lo | | x| 8% | 6% | 4% | 6% | 10% | 14% | 30% |31% | 31% | 36% | 38% | 25% | 31 |28% | 31% | 35% | 28% |31%| 27%|32%|31%| 26% | 20%|  *
Partidul politic “Partidul Nostru” * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 124%(35%[29%|24%|19%| 7% |10%| 7% | 8% [19% | 15% |24%|15%|24%| * * [20%|16,9%
Platforma Demnitate si Adevar * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 132%[22%[19%|24%|12%[16% |13%| * [19%[22%[13%[15%[29%[11%|14%| * *
C03|Itla pentru Unltate $| Bunéstare * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 6% 4% 4’7%
Partidul Actiune si Solidaritate * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 126%[22%[38%|17%|24% |14%| * |28%|30% |26%|36%|55%|30%|33%|26%|40,0%
Partidul Politic Sor (llan Sor) * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 8% | 2% [ 14%|10% | 16% | 12% | 17% | 16%| 17%[20%|24%|21%| * *
MlSCAREA RESPECT MOLDOVA * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5’5%
BlOCUI e|ect0ra| "TMPREUNA" * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 7% 6,8%
Mi$Carea Alternativa Nationalé * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 7% 8% *
ElcoRc'\'j: ElleCtoral\;Ptatrioltﬁ alldPSR'\lfl’ * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 27’8%
BlOCUI,Elnelgerall ":LO';:RNAOT“/OAV”EI * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 19’6%
Pal’tidu| PO|ItIC ,,DemOCI’a';ia Acasé” * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 14,0%
Partldul Moldova Mare * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 9’0%
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olutio a inte ea 6| * 6609 % 6 | 24% 6| 509 orta % % 6 | 0% 6| 19 * * * 6 | 0% 6 | 39 * * %
P % 60% b | 20% % nte 209 8% 6 | 0% d * * * 6 | * % 2 286
Fe—— gritdyii * T23% ce% 589 %|3 44% S oroblem AR 29 % 0% * * P y 3% 5% 1%128,6%
gura probl i teritori 99 17% 6| 66% % | 597 5% 6| 56% robl % | 219 % |1 1% 3% * * * * 6% 6 * *
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BOP — septembrie 2025

Noi. | Feb. |Dec.|Apr.| Noi. | Mai | Noi. | Apr. | Oct. [Mar.| lul. | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Mai | Noi. | Apr | Noi. | Apr. | Noi. [Mar.| Noi. [ Apr. | Oct. | Apr. | Noi. | Mai | Noi. [Feb. |Dec.| lun. | Oct. |Feb.| lun. | Oct. | Aug. | Oct. | Sep.
2004(2005(2005/2006|2006(2007(2007(2008|2008|2009(2009(2009(2010/2010|2011(2011(2012(2012|2013|2013(2014(2014/2015|2015(2016(2016/2017|2017|2018(2018(2019(2019(2020| 2020 |2021(2021|2022 (2023 | 2024|2025
Pentru care partide politice nu veti vota in nici un caz
Partidul Social Democrat European 2% | 2 2 R R R R R R R * 4% | 1% | 3% [11%| 5% | 4% | 4% [11%| 5% [16%|25%|27%|42% |35% |34% |32% |38% |29% (32%(22%| * |17% | * | * * * 1% | o*
Partidul Liberal Democrat din Moldova | * | * [ * [ * | * | * | % [ % | x| x| x| 1170 3% | 6% |11%| 4% | 6% | 9% |14% | 7% |18%|26%|44%|39% | 17%|26%|13%|23%|17%| * |14%| * |13% | * | * | * | * [ 1% | *
::;Ejdo‘ﬂas°°ia“5t"°r din Republica sl pow Lo [ e o | e e [ L | x| Lo oon | 39 | 2% | 7% | 3% | 18% | 14% | 19% | 22%| 16%| 19% | 19% | 27% | 14% | 16%[20%| * | 28% | * | * | * | * | 8% | *
::;Ldolﬂac"m““i“”” din Republica 17%|23%| * | < | x| x| x| x| x| x| x| % |35%|28%|29%| 29% | 32% | 29% | 18% | 25% | 25% | 25% | 25% | 24% | 32% | 21% | 19%| 20%| 29% | 17% |18%|16%| * |19% | * | * | * | * |e% | *
Partidul Liberal din Moldova LR f o x| x|k o o e ke 11790113% | 17% | 26% | 18% | 15% | 14% | 24% | 12% | 18% | 25% | 30% | 43% | 45% | 13% | 29% | 39% | 33% [26%|18%| * |17% | * | * | * | * | * | *
ertidvul Politic Platforma Demnitate si . « « « . . . . . . . . " " " " " « « « « « « | a% | 8% |16% ) 12%| 13% | 2a%| 179%| * [15%| * |179% | * " " « « «
evar
Partidul Nostru RoLoE f o xR R xR kx| Rk x|k k| kx| x 116001 169% | 13% | 12% | 14% | 29% | 17% [15%|16%| * | 12% | * | * | * | * | 6% | *
Partidul Popular European din Moldova | * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 114%|15% | 12% [ 14% (| 21% | 21%| * |14%| * * * * * * * *
Partidul Actiune si Solidaritate RopoE p o xR R o xRk k] Rk x|k kx| x| 70g 11006193961 16% (| 23% | 21% | * [19%| * | 21% | * | ¢ | * | * [32%] *
Partidul Politic Sor/ Victoria LR f o x| x|k p o o e ok kxR x |k k93001710901 23% | 18% [ 24% [ 25% | * | 18% | * | * | * | * [12%] *
Partidul Unititii Nationale sl x| ox e e e x| e e e x| e e x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| % |10%|20%|18%] ¢ | x| % |14 | ¢ | x| x| x| x| *
Blocul Electoral ACUM (PDA+PAS) I N e N O O O O e O e
bartidil Politic Antimafia N N T N N N O O O O O O e
Partidul National Liberal N N e O e e N N B O B e B e e e e N e Y I I
Partidul Politic Vointa Poporului sl | x e x| e | e e e e x| e e e e | e e | e e | e | e e | x| | e | e | ok s x| | x| x| x| x| x| x| #
bartidul Pro Moldova sl x| w e e e e e e x| ek e e | e e e x| e | e e | e | x| e | x| ok | x| x| % | qge| x| x| x| x| x| #
Alte partide/ candidati independenti 0% | * | * | 2| 2 x| x| x| 2 x| * 3% *|0%| x| *|0%|0%]|0%|2%|1%|1%|1%| * |0%|1% | * [0%|1%|0% 0% | * | * | * | x| * | * |1%| *
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BOP — septembrie 2025

Noi. |Feb.|Dec.|Apr.|Noi. | Mai | Noi. | Apr.|Oct. [Mar.| lul. | Noi. | Mai|Noi.| Mai | Noi.| Mai | Noi.| Apr | Noi. | Apr.| Noi. [Mar.| Noi. | Apr.| Oct. | Apr.| Noi.| Mai | Noi. | Feb. | Dec. | lun. | Oct |Feb.| lun.|Oct.|Aug.|Oct.| Sep.
2004{2005(2005/2006/2006(2007(2007/2008|2008(2009/2009|2009(2010/2010|2011(2011(2012|2012(2013(2013(2014/2014{2015(2015/2016|2016(2017(2017|2018({2018| 2019| 2019 | 2020|2020|2021{2021|2022/2023(2024] 2025
Cum apreciati relatiile actuale ale RM cu urmatoarele state (Bune/ Foarte bune
Romania 54%| * 172%|80%|75%|59%|49%[49%|49%|54%)|24%|66%|75%|75%|74%)|70%|65%|73%|70%|68%|76%|83%|70%)|76%|66%|62%|69%|66%|79%|57%|60%|69%|60%|69%|77%|86%| 75%|76%|82%(79,0%)
Ucraina 62%| * |72%]|78%|70%|68%)|69%|69%|62%|60%|60%|73%|69%)|73%|68%|74%)|70%|76%|72%|76%|71%|74%|58%)|62%|52%|50%|64%|53%|64%|49%|47%|60%|53%|62%|70%|74%|69%|70%|74%|73,2%
Federatia Rusa 72%| * 149%|37%|32%|54%)|64%|73%|68%|78%)|81%|80%|63%|59%|62%|64%|64%|68%|64%|48%|41%|23%|30%)|38%|40%(41%|70%)|54%|49%(57%| 55%| 73%|68%|75%|55%|61%| 20%|20%|21% (24,7 %)
SUA 61%| * |58%|60%|61%|56%)|55%|52%|49%)|53%|57%|62%|56%)|61%|63%|66%)|56%|68%|55%|61%)|65%|67%|63%|60%|54%|52%|62%)|56%|66%|49%| 46%|57%| 52%|61%|58%|66%| 64%|65% |69%|58,5%
Uniunea Europeanad 57%| * |66%| * | * [63%|63%|56%|54%|59%|53%|68%)|64%|70%|73%|70%)|65%|76%|61%|70%|77%|82%|73%|71%|67%|63%|69%|67%(81%|57%|59%|72%|66%|74%|70%|84%| 72%|73%|79%|77,3%
NATO * * * * * * * * * * * * * * * 50% * * * * * * * * * * * * * * * * 37% * 47% 52% 52% 59% * 57'8%
Daca duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la Uniunea Europeana, Dvs. ati..
\Vota pentru 66%| * |64%|70%|68%|72%)|76%|72%|71%|65%|67%|63%|62%)|63%|64%|47%)|52%|55%|50%|48%|44%|44%|40%|45%|41%|38%|45%|47%|55%|43%|47%|59%|56%|58%|49%|65%|51%|50%| * [52,7%
\Vota contra 5%| * [9%[8%|6% | 7% | 8% |10%)| 8% |18%[17%|12%|18%)|10%|15%|25%|30%|30%|30%|34%|37%)|35%|42%|33%|41%|37%|36%|29%(29%|24%)|26%|25%|21%|20%|23%|26%|30%(33%| * [25,0%
Nu as participa 4% | * 3% [5%[5% |4% |3% 5% |3%|3% 2% 3% |4% | 4% [3% | 8% | 4% | 4% | 4% | 7% | 4% [ 5% | 6% | 6% | 4% [ 8% | 8% | 8% [ 5% | 8% | 7% | 4% | 6% [ 3% | 7% |3% | 4% [3% | * [3,2%
Nu stiu, nu m-am decis 17%| * | * |15%[16%[12%| 9% |11%|15%|13%|13%|19%)|15%|20%[16%|18%)|11%|11%[13%[11%|12%[13%[12%|14%)|13%|15%| 8% [15%|12%|23%|19%|10%|13%[18%|19%| 6% [14%|13%| * |16,7%
NS/ NR 7% | * [10%|2% |4% | 4% [3% | 2% | 4% [ 2% [ 2% | 3% | 2% [ 4% | 2% | 2% [3% | 0% | 2% [ 1% [2% | 3% | 1% [2% [ 1% | 2% | 2% [2%|1% 3% [ 1% | 2% [ 4% | 1% |3%|1%|1% | 2% | * |2,3%
Daca duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la Uniunea vamala, Dvs. ati..
\Vota pentru R LR LR LR LR LR LR LR LR |A5%|47%|58%(48%|53%)|53%(49%|42%|42%|37%|45%| * [30%|40%|35%|41%|38%|38%|54%|30,7%)!
\Vota contra LR LR LR LR LR LR LR LR 134%|29%|26%(30%|32%|24%|36%|30%(38%|30%|29%| * |38%|36%|30%|47%|40%(42%|32%|43,7%,
Nu as participa R LR LR R RLR LR LR LR L 6% 7%|4% (6% 2% 5% 6% (8% 7% (8% 7% | * [8%|3%|8%|4%| 6% | 4% | 3% | 4,6%
Nu stiu, nu m-am decis LR LRLR LR LR LR LR LR LR |14%|14%|11%[13%|13%|16%| 7% |18%[12%|20%|17%| * |20%|20%[23%| 7% |15%[15%| 8% [19,1%,
NS/ NR R LR LR LR LR LR LR LR [1%3% 1% (3% (1% 2% 3% (2% 1% 6% [ 3% | * [5% | 1% |5%|1%| 1% | 2% | 2% | 1,9%
Care credeti ca ar fi cea mai buna solutie pentru asigurarea securitatii tarii noastre
Neutralitatea 19%| * [21%|35%[29%|38%|62%)|56%|55%|56%|58%|58%)|63%]|59%(62%|62%)|58%)|54%|13%|51%)|52%(53%[41%|52%|58%|64%|67%(62%|56%| * | * | * | * [ * 146% * [ * | * | * |41,0%
|Aderarea la NATO 21%| * 129%|23%|25%|26%|20%[20%[14%|22%)|17%|16%[18%|12%|12%|14%| 8% [12%|17%|15%[14%[14%|21%|16%|11%| 9% [18%|14%|18%| * | * [ * | * | * 3% * | * | * | * |7,9%
?fcir::::eli;reactt?\tglgsﬁ 129%) * 5% |15%[12%| * | * | x| x| x| x|k | x| x| x| o 129%21%] * [18%[12%[15%(25%(11%(18%(14%| 6% | 8% [129%| * | * | < [ < | x| x| x| x| x| x|
COOperare cu SUA 8% * 2% * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% * * * * 2’9%
Aderare Ia UE * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 23% * * * * 30,7%
Unirea cu Rusia * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 13% * * * * 15’7%
Altceva LR LR LR 13% 1% 1% (1% 1% 1% | 1% [ 1% [ 1% | 0% |28%| 1% | 2% |1%|0% [0%| * |0%|0%|0%| * [ * | * | * | * | * [ * | * | * [ * | * [04%
NS/ NR 40%| * |43%|27%)|35%|38%|18%)|24%|28%|20%|25%|24%|18%|28%|25%|23%|21%|12%|13%|16%|20%|17%|13%|21%|12%|13%[10%| 7% [14%| * | * | * | * | * [15% * | * | * | * |8,1%
Daca duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la NATO, Dvs. ati..

\Vota pentru 35%| * |34%|34%|34%[29%)|23%|23%[19%|24%|21%(22%|22%)|19%|17%|20%|15%|17%|18%|19%|19%|18%[23%|19%|15%[11%(21%|16%[21%| * | * | * | * [ * [ * | * |22%|27%| * [23,3%
\Vota contra 19%| * [20%|23%(18%[27%|41%|41%|40%|47%|46%|40%|46%|36%|45%|42%)|56%|55%|40%|45%|49%(51%(48%|47%|61%|57%|55%(51%|53%| * | * | * | * [ * | * | * [55%|54%| * |50,3%
Nu as participa 6% | * | 6%|10%|9% | 7% | 7% [10%| 7% | 7% | 5% | 5% |10%| 8% | 5% |11%| 7% |10%| 6% [14%| 7% | 9% | 8% | 9% | 4% |10%|13%[8% | 9% | * | * | * [ * | * | * | * [5% |4% | * [3,7%
Nu stiu, nu m-am decis 32%| * |31%|27%|32%|27%(23%|22%|27%|18%|22%|26%)|13%|30%|26%|21%)|15%|17%|20%(20%(17%|16%|16%|18%|18%|19%| 8% |19%[13%| * * * * * * | ¥ 116%|14%| * [20,5%
NS/ NR 9% | * [9%|5% | 7% |10%| 6% | 5% | 8% | 4% | 6% | 7% | 9% | 7% | 7% | 5% | 7% | 2% |16%| 3% [8% | 6% | 5% [ 7% 2% |3% 3% [7%|4% | * | * | * [ * | * | * | * [2%|2% | * [2,3%
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